广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕70号

广东省交通运输厅关于政协十三届全国委员会 第一次会议第 2080 号提案会办意见的函

省旅游局:

现就彭长纬提出的关于促进大湾区旅游业发展的提案提出如下会办意见:

- 一、为进一步优化大湾区交通环境,粤港澳三地政府以港珠澳大桥即将开通为契机,对通过大桥往来三地各类交通方式作出了安排,打通了大湾区珠江口东西两翼交通的关键节点。三地政府考虑了私家车及各类营运车辆的通行,除最大程度支持粤港私家车往来三地外,在营运车辆通行安排方面未来将有粤港跨境巴士、大桥口岸穿梭巴士、跨界出租车、跨境货运车辆等通行大桥,为三地人员及物资往来提供支持。
- 二、我厅近年来积极指导各地强化客运枢纽的旅游服务功能,着力完善旅游交通网络设施,支持大湾区公共交通和道路运输企业加快发展和转型升级,提升交通运输服务能力和水平,提

升旅游交通服务品质,为粤港澳经济要素流动和旅游业发展提供支持。广州、深圳通过创建国家"公交都市",有力提升了城市公共交通服务水平,两地还积极引导重点客运站场扩展功能,结合旅游需求建设旅游集散中心,为游客提供行程规划、交通、(景区)门票等全方位服务。大湾区各城市交通运输服务网络已紧密衔接,主要道路客运企业开行的运输线路及粤港、粤澳跨境直通客运服务已覆盖湾区主要城市。

下一步我厅将继续在发展大湾区旅游交通、提升运输衔接和服务水平方面完善政策措施,为大湾区旅游业发展提供交通运输保障。

联系人: 李鹏飞, 联系电话: 83730763



公开方式: 主动公开

抄送: 省人民政府办公厅。